



В Пермском крае завершено расследование уголовного дела в отношении пермяка, обвиняемого в особо тяжком преступлении

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего пермяка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 11 апреля 2010 года между обвиняемым и его 52-летним братом, находившемся в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему телесные повреждения, несовместимые с жизнью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/819994>